Kpyorcox 6 “Xamosnurax” 10 xaacc. 2015-2016 yuebroiti 200.

Cepus 15. HepaBeHcTBa ¢ yCJIOBUSIMMN.

104. CyMmma MoJ0KHTENBHBIX a, b, ¢, d paBua 1. JlokaxkuTte, 910

V14+4da+V1+4b+ 1+ 4c+ V1 +4d <6.

105. CyMmMa TI0JI0KUTENbHBIX a, b, ¢ paBHa 3. Hokazkure, uro a® + b° + ¢® > 3.
106. Ilonoxkuteabusie a, b, ¢ yIOBJIETBOPSIOT TOXKIeCTBY ab + bec + ca = 1. Jlokaxkure, 9T0

2a+b+c) = Va2 +1+ V2 +1+Ve2+1.

107. IIpoussenenue moa0KUTEIbHBIX duces a, b, c pauo 1. lokaxkure, 910

1 1 1
<1
1+a+b+1+b+c+1+c+a

108. [looxxuTebHbIe YUCIa a,b, ¢ TakoBbl, uTo a? + b + ¢ + abc = 4. Jokazkure, 49T0
a+b+c<3.

109. Yucia zy, T, ... T, € [—1,1] yaosiersopsior pasencrsy x5 + s + ...+ 22 = 0.

Hokazxure, uTo 11+ T2 + ... + T, < §

110. JIjis BemecTBEHHBIX X, Y, Z BBITIOJHEHO X + Y + 2 = 0.

Jokaxure, uto z2y* + y?2% + 2222 + 3 > 6xyz.
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1 1 1
1
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110. /It BeliecTBEHHBIX T, Y, 2 BBINOJIHEHO X + Yy + 2 = 0.

Joxaxute, uto 22y + y?2? + 2222 4+ 3 > 6ayz.



